
                                      

 

 

 

Město Sokolov 

 

Městský úřad Sokolov  
 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ 

DOKUMENTACE 

č. 1 
 

k veřejné zakázce s názvem: 

 

„Základní škola Sokolov, Křižíkova 1916: učebna dílen pro 

polytechnické vzdělávání: dodávka nářadí“ 

 
zadávané podle 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon“) v nadlimitním režimu na veřejnou zakázku na dodávky 

 

Druh zadávacího řízení otevřené řízení dle § 56 zákona 

Druh veřejné zakázky Dodávky 

Profil zadavatele https://ezak.sokolov.cz/profile_display_2.html 

Předpokládaná hodnota  628 093, Kč bez DPH 

Datum zahájení řízení 08.07.2024 
Zadávací řízení je zahájeno odesláním oznámení o zahájení zadávacího řízení k uveřejnění způsobem dle § 212 

odst. 3 písm. b) zákona tzn. odesláním oznámení o zahájení zadávacího řízení do Věstníku veřejných zakázek a 

do Úředního věstníku Evropské unie. Lhůty rozhodné pro zadávací řízení se počítají ode dne zahájení 

zadávacího řízení.  

1. IDENTIFIKACE ZADAVATELE 

 
Název:   město Sokolov 
Sídlo:   Rokycanova 1929, 356 01 Sokolov 

IČ/DIČ:   00259586/CZ00259586 

Datová schránka: 6xmbrxu 

Statutární zástupce: Mgr. Petr Kubis, starosta 

Kontaktní osoba zadavatele: Ing. Sandra Linhová, odbor rozvoje města MěÚ Sokolov 

 tel. +420 354 228 284 

 e-mail: sandra.linhova@mu-sokolov.cz 
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Na základě níže citované žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace na zadání veřejné zakázky, 

učiněné dne 12. 08. 2024 a dne 13. 08. 2024 prostřednictvím systému E-ZAK, poskytuje zadavatel 

účastníkům následující vysvětlení zadávací dokumentace: 

 

Dotazy: 

Dotaz č. 1 – položka akumulátorová řetězová pila mini.… 

Nejedná se o chybu v uvedení voltáže baterie. U těchto malých pil se 36V nevyrábí. 

 

Dotaz č. 2 – pokosová pila…. 

Dvourychlostní? Pouze jeden výrobek na trhu a velice nekvalitní. Nedoporučuji pro školní výuku pro 

bezpečnost. Doporučuji regulaci otáček plynulou. 

 

Dotaz č. 3 – multifunkční kit pro obrábění 

Upřesněte prosím o co se jedné. Není jasné co poptáváte? Soustruh? 

 

Dotaz č. 4 – Robotický set 

Uveďte věk žáků pro které je stavebnice určená?  

 

Dotaz č. 5 – Robotická sestava 

Uveďte věk žáků pro které je stavebnice určená?  

 

Dotaz č. 6 – Pětivrstvá klasická velká stavebnice 

Jedná se o něco jako MERKUR? 

 

Dotaz č. 7  - Skříň pro práci s dřevem 

U skříně bude nářadí umístěné volně do polic? Není specifikováno, jak bude nářadí uloženo. 

Doporučuji zkosené bedny. Úhelník - chybí rozměr. Dláta - od každého rozměru požadovaný počet? 

Není srozumitelné.  

 

 

Dotaz č. 8 – Skříň pro práci s kovem 

U skříně bude nářadí umístěné volně do polic? Není specifikováno, jak bude nářadí uloženo. 

Doporučuji zkosené bedny. Přepravní bedna 2ks - upřesněte rozměr a materiál. úložná bedna 3ks - 

upřesněte rozměr a materiál 

 

 

 

 

 

Reakce zadavatele: 

Odpověď č. 1 

Jedná se o minimální hodnoty. Lze dodat pilu s vyšší voltáží baterie i s delší lištou. 

 

Odpověď č. 2 

Navržena úprava byla přijata, položka ve výkazu výměr byla opravena na: Pokosová pila s plynulou 

regulací otáček, příkon min. 2000W, rozsah natočení -45/45 stupňů, průměr kotouče min. 250 mm 

 

Odpověď č. 3 

Ano, jedná se o soustruh, který bude plnit minimálně uvedené parametry.  

 



                                      

 

 
Odpověď č. 4 

Stavebnice je určena pro žáky 6. a 7. tříd tj. věk 12 až 13 let. 

 

Odpověď č. 5 

Stavebnice je určena pro žáky 6. a 7. tříd tj. věk 12 až 13 let. 

 

Odpověď č. 6 
Ano, jedná se o šroubovací stavebnici, takže stavebnice typu MERKUR požadavky zadavatele 

splňuje. 

 

Odpověď č. 7 
Umístění: nářadí do polic nebude umístěno volně, skříň bude vybavena organizačním systémem, 

přesná podoba však není stanovena, je požadováno pouze bezpečné a přehledné uložení. Zkosené 

bedny lze využít.  

Dláta: je požadováno 8 ks dláto šíře 10 mm a 16 ks dláto 16 mm. Výkaz výměr byl upraven. 

Úhelník: Je požadován úhelník o velikosti 300 x 150 mm. 

 

Odpověď č. 8 
nářadí do polic nebude umístěno volně, skříň bude vybavena organizačním systémem, přesná podoba 

však není stanovena, je požadováno pouze bezpečné a přehledné uložení. Zkosené bedny lze využít. 

 

 

V závislosti na výše uvedeném vysvětlení byl stanovený nový termín pro podání nabídek. Nově lze 

nabídky podávat do:  

 

09. 09. 2024 do 08:00 hodin 
 

  

 

Přílohy:  

Aktualizovaný soupis prací s výkazem výměr 

 

  

 

  

V Sokolově 

 

Zadavatel: 

 

MĚSTO SOKOLOV 

Rokycanova 1929 

356 01 Sokolov 

 

Podpis: 

 

 

 

Ing. Kateřina Klepáčková, 

vedoucí odboru rozvoje města 

Městského úřadu Sokolov 
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